Tipl kanyra ke3genreH

ATbI->KOHI:

CbIHBIBbl:

KYHI:

( Herisri neHren

—

1) ©p caHpgap Ti3beriHaeri keneci ecenik TOPT caHAbl Xa3blHbI3.
a)2,4,6,8, 10,

b)3,6,9, 12, 15,

c) 12, 24, 36, 48, 60,

2) MbiHa caHAapablH €H Killi opTak eceniriH TabblHpI3:

a) 2 xaHe 3 b) 2 xeHe 5 c) 3 xaHe 4

3) TemeHgeri caHaapabiH, 6apnblk 6GenriluTepiH Xasbin WbIFbIHbI3:

a) 20 b) 40 c) 54

4) TemeHngeri TyXblpbiMgamanap gypbic na, ange oypbic na?

a) bapnbik xan caHgap — Tak caHgap.

b) 1 —>xan caH emec.

d) 6 xoHe 8




Tipl kanyra ke3genreH

ATBI-KOHL:

CbIHBIBbL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) ©p caHpgap TisberiHaeri keneci ecenik TOPT caHObl Xa3blHbI3.
a) 15, 30, 45, 60, b) 33, 66, 99, 132,

2) TemeHgeri caHgapabiH, 6apnbik 6enriluTepiH xasbin WhIFbIHbI3.
a) 14 b) 32

3) MblHa caHgapabIH €H yNKeH opTak 0enrilwiH aHbIKTaHbI3:
a) 44 xaHe 132 b) 36 xeHe 54

4) EH kiwi xxeHe BipiHLWi xan caH kaHgan?

5) AnFalukpl OH Xal caHgapAbl Ti3in XXa3biHbI3.

6) MblHa caHOapAblH KANCbIChI Xal CaH eKeHiH aHbIKTaHbI3:
a) 101 b) 119

c) 173 d) 209

c) 13 xxaHe 104




Tipl kanyra ke3genreH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

—

1) 8-re ecenik anfalkbl anTbl caH MeH 10-Fa ecenik anfalukbl anTbl CaHAbl Ka3bliM LWbIFbIHbI3.

8 6eH 10-HbIH eH Kiwi opTak eceniri kaHgan?

2) MblHa caHaapabl Xav kebenTKilTepre XiKTen xa3blHbI3:

a) 40 b) 52

c) 32 d) 72

3) TemeHgeri caHgapabl Xal caHOapAblH kebenTiHAICE TypiHAE Ka3blHbI3:

a) 24 b) 36

c) 150 d) 147




Tipl kanyra ke3genreH

( XAYANTAP )
( Herisri peHren J
1) a) 12, 14, 16, 18 b) 18, 21, 24, 27 c) 72, 84, 96, 108

2)a)6 b) 10

c)12 d) 24

3)a)1x20,2%x10,4x%x5 b)1x40,2x%x20,4%x10,5%8 c)1x54,2x%x27,3%x18,6%9
4) a) Bypbic; 2 — xau caH b) Oypbic; 1-aiH xkanfbi3 benriwi 6ap

[ Oprawa geHren J
1) a) 75, 90, 105, 120 b) 165, 198, 231, 264

2)a)1x14,2x%x7 b)1%x32,2%x16,4 %8 c)1%x63,3x21,7x%x9
3)a) 44 b) 18 c)13

4) 2

5)2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 27

6) a) XKam caH b) )Kan caH emec
c) Xan caH d) )Kan caH emec
( TepeHaeTinreH aeHren J

1) 8-re ecenikrep — 8, 16, 24, 32, 40, 48
10-ra eceniktep — 10, 20, 30, 40, 50, 60

EH kiwi opTtak ecenik — 40

2) a) 2,5 b) 2,13 c) 2 d) 2,3

3)a)23x 3 b) 22 x 32 c)2 x 3 x 52 d) 3 x 72
N 4 J




